

**JUDEȚUL TELEORMAN**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA**  
**Nr. 25660 din 09.10.2014**

**PROCES VERBAL**

**privind dezbateră publică a proiectului de hotarare cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat sub autoritatea Municipiului Alexandria.**

Încheiat azi 06.10.2014 la sediul Primăriei municipiului Alexandria, în Sala de ședințe a Consiliului local.

Dezbaterea publică s-a desfășurat la inițiativa Primăriei municipiului Alexandria, în acest sens fiind publicat anunțul nr. 22625/18.09.2014 în care au fost cuprinse data, ora și locul de desfășurare a acesteia, în ziarul local „Teleormanul”, pe site-ul Primăriei municipiului Alexandria și a fost afișat la sediul instituției.

Proiectul hotarare cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat sub autoritatea Municipiului Alexandria a fost afișat la sediul instituției, pe site-ul instituției și în ziarul local „Teleormanul”.

La această dezbatere au participat: dl viceprimar al municipiului Alexandria, dl Iotu Lucian, din partea Primăriei municipiului Alexandria, d-na Chesnoiu Postumia, șef serviciu J.A.T.R.U., dl Plosceanu Cristian inspector în cadrul Direcției Administrație Publică Locală, care a reprezentat secretariatul tehnic, d-na Krumes Virginia și d-na Nedeș Doina din partea AASPS, dl Filip George din partea ASCE, reprezentanți mass-media și 5 participanți din partea societății civile.

Dezbaterea a fost deschisă de d-na Chesnoiu Postumia care a prezentat proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat sub autoritatea Municipiului Alexandria, precizând că acesta a fost adus la cunoștință publică prin mijloacele de informare în masă. Totodată precizează că această dezbatere publică are drept scop preluarea observațiilor participanților în vederea îmbunătățirii proiectului, astfel încât să fie acoperite toate necesitățile urbei.

D-na Ghicica Maria, reprezentant al societății civile, spune că acest regulament este bun pentru următoarea perioadă deoarece va urma săditul pomilor, și alte activități specifice toamnei și primăverii.

D-na Chesnoiu Postumia spune că sunt prinse și aceste activități în desfășurarea proiectului.

Dl viceprimar Iotu Lucian spune că este bine și pentru municipalitate și pentru cetățeni că a apărut legea voluntariatului și că se propune acest regulament la nivel local. Tot dl viceprimar Iotu Lucian spune că unii cetățeni sunt dornici să participe la activități în interesul municipalității.

Dl Vataman Stefan, reprezentant al societății civile, spune că este important ca toți cetățenii să se implice pentru buna stare a municipalității. De asemenea dl Vataman Stefan spune că este important ca și elevii de liceu să fie educați în acest sens și este foarte important pentru tineri să fie cooptați în astfel de activități, fiind un lucru bun și pentru municipalitate deoarece ei vor mai multe lucruri și au un ochi mai critic. Tot dl Vataman Stefan spune că ar fi bine să se meargă prin clasele terminale ale liceelor pentru a se prezenta proiectul.

Dl viceprimar Iotu Lucian spune că se va face un plan de prezentare pentru școli și licee. De asemenea dl viceprimar Iotu Lucian spune că marea majoritate a cetățenilor nu participă la activități în interesul municipalității, dar astfel, având o formă organizată se poate apela la voluntari.

Dl Vataman Stefan spune că acest voluntariat este și o formă bună de educație.

Dl viceprimar Iotu Lucian spune că acest proiect va fi de mare ajutor municipalității și în mod special în rezolvarea unor probleme care nu sunt observate de autorități, probleme care se rasfrâng asupra societății civile.

Dl Vataman Stefan spune ca este de acord cu faptul ca este foarte util acest proiect, dar este nevoie si de multa seriozitate.

Dl viceprimar Iotu Lucian spune ca dupa ce regulamentul va fi adoptat in Consiliul local, se va face o prezentare a acestuia.

Nemaifiind si alte discutii, dezbaterea publica s-a incheiat.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

VICEPRIMAR,  
Iotu Lucian

Sef Serviciul J.A.T.R.U.,  
Chesnoiu Postumia

Secretariatul tehnic,  
Inspector,  
Plosceanu Cristian